

День педагогической предпрофессиональной подготовки прошел в школе №878

07/10/2022



Фото: страница школы №878 в социальных сетях

День педагогической предпрофессиональной подготовки провели в школе №878 в районе Орехово-Борисово Северное. Об этом сообщили 7 октября.

Мероприятие провели по адресу: Шипиловский проезд, дом №37, корпус 2. Его приурочили ко Всемирному дню учителя, который ежегодно отмечают 5 октября.

Ученики профильных педагогических классов провели уроки для ребят помладше. Все занятия состоялись под руководством наставников.

— Старшеклассники смогли разнообразить уроки, а также сделать их еще интереснее и веселее! Ученики поняли, что труд педагога довольно тяжелый и требует определенных навыков и умений, — отметила директор школы №878 Людмила Сысоева.

Ранее ребята посетили Центр московского долголетия «Орехово» по адресу: улица Шипиловская, дом №9, корпус 2. Дети подготовили праздничный концерт. На сцене в актовом зале ЦМД они исполнили песни и представили хореографические номера. Зрители подпевали юным артистам и подбадривали их громкими аплодисментами.

— Наши ребята убедились в том, что для того, чтобы жить полноценной, насыщенной жизнью, ни возраст, ни проблемы не могут стать помехой! — подчеркнула парламентарий Людмила Сысоева.

Метки: [День учителя](#), [Людмила Сысоева](#), [муниципальный депутат](#), [Орехово-Борисово Северное](#), [праздник](#), [школа №878](#)